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Сидіння для унітазу з мікроліфтом модель №1

Київ, Україна

Шановні читачі, сьогодні ми хотіли б поділитися захоплюючою новиною зі світу дизайну меблів та сантехніки. Виробник меблів

ТМ Ваші меблі радить не проходити повз їхні останній шедевр — інноваційну кришку для унітазу, яка змінить погляд на ванні

кімнати назавжди.

Зазвичай, унітазні кришки вважаються практичними та функціональними елементами сантехніки, але ТМ Ваші меблі

перевертає цю концепцію заново, надаючи їм статус модного дизайнерського елемента. Нова кришка унітазу від ТМ Ваші

меблі поєднує в собі стиль, комфорт та інноваційні функції, що дозволяють створити неперевершений досвід користування

унітазом.

Одним з перших вражень, яке ви отримаєте, побачивши цю кришку унітазу, буде її вражаючий дизайн. Вона доступна в

різноманітних варіантах зовнішнього оформлення, включаючи ексклюзивні текстури та кольори. Незалежно від стилю вашої

ванної кімнати — чи це сучасний мінімалізм, класична елегантність або еклектичне поєднання — кришка унітазу від ТМ Ваші

меблі допоможе створити гармонійний образ і додати нотку розкіші до інтер’єру.

Проте дизайн — це лише початок. Кришка унітазу від ТМ Ваші меблі має ряд інноваційних функцій, що роблять її набагато

більше, ніж просто декоративним елементом. Однією з таких функцій є вбудована система підігріву сидіння, яка забезпечує

комфорт і зручність під час використання унітазу. Ви зможете насолоджуватися приємним теплом навіть в холодні ранки або

пізно вночі, коли це особливо важливо.

Крім того, кришка унітазу оснащена вбудованою LED-підсвіткою, яка створює приглушене світло і створює релаксуючу

атмосферу в вашій ванній кімнаті. Це особливо корисно під час нічних візитів до унітазу, коли вам не потрібно включати

яскраве освітлення, що може розбудити вас чи розірвати ваш спокій.

Кришка унітазу від ТМ Ваші меблі також має вбудований сенсорний екран, який дозволяє користувачам налаштовувати різні

параметри та функції, такі як температура сидіння, рівень підсвічування та інші налаштування. Це надає вам повний контроль

над вашим досвідом

  

 Price: 6 000 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

vahimebli vahimebli +38 (098) 121-80-98

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

AvizInfo.com.ua

Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua

1/1

http://www.tcpdf.org

